. PE THI MINH HOA KIEM TRA 45 phut
THPT B DUY TIEN MON: TOAN

Thoi gian lam bai: 45 phiit, khéng ké thoi gian phdt dé

Cau 1. Ham s y = sinx:
A. Pong bién trén mdi khoang (%+ k272';71'+k27zj va nghich bién trén mdi khoang (72 + k27z;k272') voi

kez

B. Pong bién trén mdi khoang (—37”+k27r;57ﬂ+k27zj va nghich bién trén mdi khoang

“ZikemZikor | voikez
2 2
A - X A . ) T 3z \ . - X A x- )
C. Dbong bién trén moi khoang (5+k27r;7+k27zJ va nghich bién trén moéi khoang
(—£+k27z;£+k27z] voikeZ
2 2
D. Pong bién trén mdi khoang [—%+k2ﬂ;%+k2ﬂ.’j va nghich bién trén mdi khoang
(%+k27f;3§+k27zj véikez

Cau 2. Ham s0 y =sin2x la ham s6 tuan hoan véi chu ky?

A.T=2n B T=n C.T=dn D.T=>
Cau 3. Diéu kién xac dinh ciia ham s6 y = cotx la:
A.x¢%+k7z B.x¢%+k7r C.x»Zii 2 D. x#knx
Caiu 4. Gia tri 16n nhat cia ham sé y = cos2x +3 la:
A. 4 B.5 C.1 D3
Caiu 5. Gia tri 16n nhat cia ham sé y = sin2x + cos2x 1a:
A2 B.2 C.1 D. 4

Cau 6. Ham s6 ndo sau ddy 1a ham s6 khong chin khong 16?
A.y = sinx B. y = sinx + cosx C.y=cos2x + x* D.y=|x + sinx + tanx|

Au 7. TAt ca cac nghiém cta phuong trinh 2sin(4x — —)—1=0 la:
Chu 7. T4 gh phgh24’3’ 1=0 1

A x=ZikZox 2k E B. x=k2mx =2 +k2x
8 2 24 2 2
C.x=kmx=rn+k2x D.x:7z+k27r;x:k%

Ciu 8. Tit ca cac nghiém cta pt 2.cos2x =-2 la:

A. x=k2x B. x=r+k2n Q.x=§+k7z D.x=%+k2ﬂ

Cau 9. Phuong trinh sin2x = m c6 nghiém khi:

A -I<m<1 B.-2<m <2 C. m>1hoaicm<-1 D.VYme€R



Cau 10. Hang ngay muc nudc cta con kénh 1én, xudng theo thuy tridu. P9 sau h(m) cua myc nudc trong
kénh dugc tinh tai thoi diém t(gio, 0< t < 24) trong mdt ngay duoc tinh bai cong thirc

h= 3.005(% + %) + 12. Hoi trong mot ngdy c¢6 my thoi diém muyc nudc ctia con kénh dat do sau 16n nhat ?
A. 2. B. L. C3. D.4

Cau 11. TAt ca c4c nghiém ctia pt /3 sinx + cosx =0 la:

A.x:—£+k7z B.x:—£+k7r C.x:£+k7z D.x:£+k7z
6 3 3 6

Cau 12. Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh  sinx + +/3 cosx = J2 la:

A x=-Z iiomx="E v kor B. x=—Zikomx="" 4 k2n
1 12 4 4
C.x:£+k27z;x:2—ﬂ+k27z D.x:—%+k27z;x:—5§+k27r
, 2
Cau 13. Tat ca cac nghiém cta phuong trinh (sing + cos E) ++/3cosx = 3 la:
&%+k2n B.—%+kn C.—%+k2n D.%+kn
Ciu 14. Tim tat ca cac gia tri cia m dé phuong trinh: m.sinx +cosx = V5 ¢6 nghiém?
A.m> 2 hoacm < -2 B.m € [-2;2] C.m=>2 D. m< -2
Cau 15. Tét ca cac nghiém ciia pt cos’x — sinx cosx =0 1a:
A.x=£+k7r;x=£+k7z B.x=%+k7r
C.x=£+k7z D.xzs—”+kﬂ;x:7—7[+k7z
2 6 6
Cau 16. Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh: sin?x + sin2x — 3cos’x = 1 1a
A.x =§ + km; x = arctan2 + kn B. x = arctan2 + kn
C.x =§ + km D.x=km, x = arctan?2 + km
Cau 17. Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh tanx + cotx =2 1a:
A x="tikr B.x=—"tkr C.x="vkor D. x=- " vkox
4 4 4 4
Cau 18. Nghiém duong nho nhét ctia pt (2sinx — cosx) (1+ cosx ) = sin’x 1a:
A x=2 B. x=" C.x=x p. =
6 6 12

Cau 19. Nghiém cta phuong trinh 2sin*x — 3sinx + 1 = 0 thoa diéu kién: 0 < x < %

A x=2 B. x=" C.x=0 D.X ==
- 6 4 3
Cau 20. Tét ca cac nghiém ciia phuong trinh sin2x — cos2x — sinx + cosx — 1 =0 1a:
A x=7+knx= tZ+k2n B.x= £ +k2n
C.XZ%-I-kT[ D.X=%+k21'[
BANG MO TA CHI TIET
Chu dé Céu Mirc dd nhan thire

Tinh don digu, tip xdc dinh 1 Nhan biét su ddng bién, nghich bién ctia ham sb

Tinh tudn hoan, chu ky 2 | Nhan biét tinh tun hoan, chu ky ctia ham sb

Tdap xdc dinh cia ham s 3 Hiéu duoc cach tim tap xéac dinhcia ham sb

2




Gtln, Gtnn ciia ham s

4,5 | Nhan biét ra gia tri 1on nhat ciia ham s6. Véan dung duoc cach
tim gtln, gtnn ciia ham s6 dé tim gtln, gtnn cta ham sd.

Chu ky, chan lé

6,7 | Nhan ra chu ky ctia ham s LG co ban. Xét duoc tinh
chan, 1é cua ham so

8,9 | Nhan ra chu ky ctia ham sd LG co ban.

Phuwong trinh Lwong gidc co bin 10 Hiéu dugc nghiém cua pt. Tim duoc dk dé Pt c6 nghiém

11 | Van dung kién thirc Pt vao giai bai toan thyc té

a.sinxtbcosx = ¢

11,12 | Nhan ra nghiém cua Pt

13 Van dung kién thtrc cta Pt, tim duoc dk dé Pt c6 nghiém.

14 | Bién d6i, giai duoc Pt

a.sin’x +b.cosxsinx+ c.cos’ +d=| 15,16 | Van dung kién thtc cta Pt, tim duoc nghiém cta pt dang

0

dac biét
17 | Nhan ra nghiém cua Pt don gian
18 | Hiéu cach tim nghiém cua pt dua vé mot ham sé Lg.
Mt sé Pt khdc 19 Van dung cong thic: Bién doi, tim duoc nghiém cua Pt tich co
ban
20 Phén tich, tong hop kién thuc dé: Bién ddi, tim dwoc nghiém
cua Pt tich phuc tap
MA TRAN PE KIEM TRA
Cép db ’ 7 Van dung
Nhan biét Thong hiéu Cong
Cap dé thap Cap do cao
Chi dé
3.5d 3,0d 2,5d 1,0d 10,0
Nhénrasy | Nhanra tap
bién thién cua | xac dinh cua
Tinh don hflm 80 trén | ham so.
diéu, tap xac mdt min cho
dinh trude.
) S6 céu 1 S6 cau 1
So diém 0,5 So diém 0,5 1,0
Tim duoc Tim duoc
GTLN cua mot GTLN cua mot
.. .. .. |hamso don ham s6 bac nhat
Gia tri l6n| ., Lo e s \
nhét nho | &lan doi véi sinx va
nhit COSX.
S6 céu 1 S6 céu 1
So diém 0,5 So diém 0,5 1,0
Chu ky, chan | Nhan ra chu ky | Xét dugc
1é cua ham s6 LG | tinh chan, 1¢




co ban. cua ham so
LG,
Sb cau 1 Sb cau 1
S6 diém 0,5 S6 diém 0,5 1,0
Nhan ra Tim duoc Van dung kién
nghiém cua Pt | nghiém cua thtrc Pt vao
pt. Tim dugc giai bai toan
Phuong trinh dk dé Pt co thuc té
Luong gidc nghiém
co ban S cau 1 Sb cau 2 S6 cau 1
Sb diém 0,5 S6 diém 1,0 Sb diém 0,5 20
Nhén ra Tim duoc dk | Bién doi, giai
ngh]ém cua Pt dé Pt co duoc Pt
a.sinx+bcosx nghiém.
=c S6 cau 2 S6 cau 1 S6 cau 1
Sb diém 1,0 S6 diém 0,5 Sb diém 0,5 2,0
= Tim duogc
a.Sin-x A N
+b.cosxsinx ngh1¢rri cua.tAp t
" dang Qac biét.
c.cos’x +d= ,86 'c’éu 2
0 Sb diém 1,0 1,0
Tim dugc Tim dugc | Bién doi, tim Bién d6i, tim
nghiém cua Pt | nghiém cta | duoc nghiémcua | duoc nghiém
don gian pt dua vé | Pttich coban cua Pt tich phurc
Mot sé Pt mot ham sd tap
khac Lg_
Sb cau 1 S6 cau 1 Sb cau 1 S cau 1
S6 diém 0,5 S6 diém 0,5 S6 diém 0,5 S6 diém 0,5 2,0




